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Zůstaňte s námi Po škole!
[bookmark: _Hlk68163840]Cyklus online přednášek připravený pedagogy Gymnázia Havlíčkův Brod je určen všem, kteří si v komplikovaných časech izolací a uzávěr chtějí zpestřit čtvrteční dubnové a květnové podvečery. Startujeme už 8. dubna v 17.30! Heslo: Myšlením proti trudomyslnosti! Přijďte všichni, vždyť zůstat po škole bylo vždycky do jisté míry prestižní .
Čas online výuky trvá již bezmála rok a havlíčkobrodské gymnázium se logicky snaží o to, aby její účastníci jak z řad učitelů, tak zástupů studentů neupadli do osidel spleenů a stereotypu. Po úspěšném překřtění nebohého dubna z měsíce knihy na Divadelní měsíc (měsíční partnerství přinese studentům přístup na streamovací službu Dramox) a veleúspěšné invazi na jarní Havlíčkobrodsko v podobě Gymplácké pětky (naši studenti si celý poslední březnový den užívali v přírodě v souladu s protiepidemiologickými opatřeními nefalšovaného jara a nachodili dohromady přes pět tisíc kilometrů) startuje v povelikonočním týdnu projekt, kterým se pokusíme pomocí nástrojů online výuky promluvit ke všem zájemcům, jimž epidemie vzala většinu obvyklých volnočasových aktivit. Tím myslíme současné studenty, kteří by ještě neměli dost, absolventy, rodiče, aktivní seniory, prostě opravdu všecky. Zároveň cyklem přednášek nazvaným Po škole ukážeme, že naši vyučující svým záběrem dosahují daleko za hranice školních osnov!
Ve formátu šedesáti až devadesáti minut se tak budete spolu s námi přesunout do USA a zaslechnout řev a křik linoucí se zde ve dvacátých letech minulého století nejen z tančíren, zažít Vincentovu Hvězdnou noc, seznámit se s minulostí i současným využitím umělé inteligence, být svědkem kvantové teleportace i smyšlených mordů, co nám již roky přinášejí entertainment i těžkosti, ačkoliv jsou jen z liter, pokusit se změřit nekonečno, podívat se pořádně pod nohy, protože tady na Vysočině prý končí chleba a začíná kamení, a v neposlední řadě si přidělat, nebo vyhladit vrásky úvahou o vztahu svobody a vzdělanosti. A ta nabídka platí úplně pro každého. Nemusíte se nikam a nikomu hlásit a nikomu se omlouvat v případě, že nebudete mít čas (to k poškoláctví sice patří, ale v jiném kontextu). Stačí jen otevřít v daný čas odkaz k živé události, který je připojený k rozpisu přednášek s anotacemi. Přednášejícího se navíc můžete po skončení přednášky na cokoli zeptat v textovém panelu otázek a odpovědí.
Pozorně prostudujte přiložený plakátek i rozpis přednášek s anotacemi a neváhejte vstoupit do našich učeben, alespoň touto cestou.
Těšíme se, že s námi zůstanete Po škole!!!
Vaše Gymnázium Havlíčkův Brod (s podporou Krajské knihovny Vysočiny).
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